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Camara Municipal de Uba

ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA NO 05t202i  DA cOMissAO DE ORCAMENTO, FiNANeAs E TOMADA
DE CONTAS

Aos quinze dias do mss de margo de 2021, as 16h20min,  a Comissao de
Orgamento,    Finangas   e   Tomada   de   Contas    (COFTC),    composta    pelos
vereadores  Edeir Pacheco da  Costa, Aline  Moreira  Silva  Melo e Gilson  Fazolla
Filgueiras,    respectivamente,    Presidente,    Secretaria   e    Membro   Titular   da
Comissao se reuniu com a Supervisora de Orgamento e Finangas do Municipio
de Uba, senhora Simone Sena Campos para prestar esclarecimentos a respeito
do Projeto de Lei n°  10/2021, de autoria do Prefeito municipal que,  " "Autoriza a
abertura de ctedito adicional especial no valor de R$ 182.000,00 (cento e oitenta
e  dois  mil  reais),  junto  ao  oreamento  municipal  de  2021,  recursos  oriundos  do
Tesouro Municipal, no ambito da Secretaria Municipal de Saude/Fundo Municipal
de Sadde e da outras providencias".

Estiveram  presentes  tamb6m  nesta  reuniao,  os  vereadores  Aparecida
S6nia  Ferreira Vidal e Jose  Maria  Fernandes,  al6m   dos servidores da CMU,  a
Procuradora  -Geral  da  CMU,    Dra.  Juliana  Jacob  e  o Assessor  Legislativo  11,
Lucas Vaz.

A Supervisora de Orgamento e  Finangas do Municipio,  senhora Simone
Sena Campos, esclareceu aos vereadores que ela nao possui competencia para
informa-los sobre os rendimentos que sao calculados atrav6s da Calculadora do
Cidadao do Banco Central do Brasil.

Salientou  a senhora Simone que o municipio,  caso queira,  pode solicitar
ao  banco  para  fazer  uma  simulagao  dos  rendimentos  no  periodo  e  realizar  a
devolugao.

No  final  da  reuniao,  a  Procuradora-Geral  Geral  da  CMU,  Dra.  Juliana
Jacob,  sugeriu aos vereadores, membros da COFTC,  encaminharem urn Oficio
ao  Prefeito municipal dirigindo a Gerencia  Regional de Sadde -GRS para que
esta requeira ao Banco Central do Brasil a simulagao acima citada.

0 Presidente da Comissao, agradeceu a presenga de todos e nada mais
havendo a tratar,
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